

2007.05.30, 郑州晚报改版5周年 “用新闻纸建设郑州”可以这样贴身贴心

每月一版, 拍卖12个广告版投入公益

拍来的钱资助贫困生, 让知识改变穷孩子命运 全年12次读者公益日活动, 深入庭院社区

□晚报记者 何水清 范光华

改版5周年 我们这样诠释信念

还记得5年前我们的那个转身吗?

或许这个转身还不够优雅, 或许尚缺乏一点点厚积后的薄发, 但真的, 公元2002年5月30日, 是我们把这座城市带到了厚报时代。为此, 到现在, 我们还骄傲做着!

5年了, 这张骄傲地冠以“郑州”的晚报, 还在成长的路上, 坚实而诚恳地与读者、与伙伴一起建设着这座春华秋实3600年的古城。

“用新闻纸建设郑州”——我们庄严的承诺。为此, 我们把践行视若生命。它不是口号, 是号角; 它不是T台上的流光溢彩, 是寒来暑往, 每一天我们要穿, 而且穿得体的衣裳。

5年了, 许多市民成了我们回忆的主角。

2003年春节, 晚报发起了《献出您的爱心, 送寒门学子回家过年》活动。南阳路上腿脚不方便的大娘, 您还能记起受资助的大学生那声甜美的“奶奶”吗? 姚待献副市长(时任职务), 您的500元捐款, 可是让三个孩子过年吃上了娘亲手包的饺子啊!

……
仿佛, 您为晚报, 为这座城市所做的一切, 宛如昨天的故事。

责任是什么? 晚报人需要为“用新闻纸建设郑州”作出自己的注解。我们一直在总结、在思考。其实答案就是, 众人拾柴火焰高!

版面是我们的一切, 每月一个, 我们拍卖12个公益日广告版面, 收益全额投入公益事业。

郑州晚报奉献12个公益广告版 与商家联袂掀起公益潮

汇溪成流, 不让爱心人士孤军奋战, 我们打定了主意: 用版面做载体, 连接热心读者和需要帮助的人们。我们将拿出12个版面, 设立公益基金, 为需要帮助的人点亮长夜明灯, 为郑州的公益事业添柴、加油!

解释一下拍卖12个版的内

涵, 其实也很简单, 就是说每年12个月, 月月都会推出专题公益活动。

每月的主题由拍得版面的商家与本报热心读者商定, 我们会做新闻的深度报道。举个例子: 今年的九九重阳节(10月19日), 我们肯定会以敬老和孝义

为主题做一系列活动, 这个活动就会冠以拍得当月公益版面的商家之名, 除了正常的纪念性公益广告外, 在新闻中也会重点体现商家高尚的公益情怀。

一句话, 这次活动就是让商家在高尚的事业中扬名, 精神利益双赢。

早点报名竞拍, 电话是您熟悉的67659999。

生活在爱之城郑州, 您肯定感受过古城的古道热肠。也许您不做生意, 但特想在这次活动中竞买版面, 彰显自己的爱心。没关系, 您放心竞拍, 剩下的事情交给我们。



请12位读者组团监督 做公益更需明明白白

12个版面集中拍卖, 在大家高涨的爱潮中价格必然一路走高, 这收益可不是个小数目, 我们是不是请热心读者组成的公证团来监督一下? 我们的主张是要得。实际上这个公正团要做的工作还很多, 贫困生或其他类别受资助者的资格鉴定等, 都需要他们辛苦一下。

当然, 干这份工作是没有薪酬的, 不过我们可以奉上一年的郑州晚报, 请您品评。

拍卖12个版面, 咱就请12位热心读者组成这个公证团, 您意下如何?

没意见的话, 那就报名吧! 电话还是那个郑州人都知道的67659999。

教育能改变人的命运 今年重点资助贫困生

接着说钱咋花的事儿。盛夏金秋, 是孩子升学的节点, 教育改变命运, 实际上很多贫困生正在为受教育的机会忧心如焚。考上大学甚至考上名牌大学, 为学费担忧的事例年年见诸报端, 或许您的身边就有品学兼优的寒门学子, 我们在想, 我们想和大家商

量, 把这12个版拍得的收益, 全部用于教育助困, 怎么样?

我们做了这样的设想:

一、资助一批家境贫寒的郑州籍大学新生, 具体资助额到时再商量吧。请郑州各高中把这则好消息带给贫而勤的优秀贫困高考生, 让他们卸掉秋天的忧虑, 初

夏时节考出好成绩。您也可以梳理一下自己学校的优秀贫困生的情况, 早点告诉晚报。

二、资助一批家境贫寒的高中优秀新生, 受助条件, 届时商量。

三、救助若干名因医疗费不足无法复聪复明的残疾学生, 让

他们回到普通学校, 和正常孩子一起接受教育。

四、资助一批在校大学生完成学业, 请各高校预报名单。

五、出资组建一份适合在校大学生从事的产业, 利润用于公益事业, 最好是能帮助大学生将科研成果转化成生产力的项目。

每月设一个读者公益日 温馨郑州需要更多温情

虽然, 大部分收益会用于资助贫困学生, 但我们的脚步不会止于此。我们倡议每月设立一个公益日, 在这个特定的日子, 牵手公众, 为特定的人群带去郑州的关爱和实实在在的帮助。

12个公益日选在哪一天, 要由拍得版面的商家和读者一起决定。如果, 你比较认可已被广

泛关注的节日, 如“母亲节”“世界阅读日”“世界问候日”“保护听力日”等, 可以告诉我们; 如果, 你有不同的选择, 比如对郑州来说具有重要意义的日子等, 也可以告诉我们。

这个日子, 不需要太隆重, 宛若夏日微风春日雨, 只要润物, 不怕细无声。一份爱心, 不需要很昂

贵, 哪怕送出一句祝福, 也能温暖心扉。

……

或许, 12个月的时间, 不算很长, 12个版面, 不算很多, 但凝结在一起的爱, 却能成为受助者一生的转折。

我们所以这样做, 因为我们是郑州的晚报, 郑州是我们的家

园。这个改版5周年纪念, 删除浮华, 和朴实的读者一起, 踏踏实实放大那个字: 爱。

“用新闻纸建设郑州”, 从承诺的那天起, 我们就从未改变。坚定的信念也许要注解的更新, 为此, 我们决不故步自封。

拍卖广告版面这件大事, 大家一块儿操心!

八年品牌, 知蜂堂值得信赖!

● **认准国家专利, 确保无毒无害**
知蜂堂是“九五”公关项目唯一指定的蜂胶生产基地, 获得了逆流冷提胶技术专利证书。(专利号: 001029967) 正是因为该技术, 完全剔除了铅汞等有害物, 保留了蜂胶中300多种活性成分, 确保了糖尿病患者长期服用的绝对安全性。

● **认准国家批号, 满意疗效保证**
卫生部对蜂胶产品的功能审批最多有调节血糖、免疫调节、调节血脂三项, 一般的产品只有其中的一两项功能。知蜂堂作为行业的龙头企业, 完全具备这三项功能。

● **认准百姓口碑, 真正实惠不贵**
知蜂堂问世八年, 受益的会员人数已达百万, 并连续三年评为“中国蜂产品市场质量稳定

消费者最喜爱第一品牌”! 许多的会员还显示, 知蜂堂每年2500的花费, 不但平添住了血糖、远离并发症困扰, 还可以保护肝肾, 让自己少遭罪, 让家人少担心! 真值!

● **认准企业实力, 谨防黄酮含量过高的假胶劣胶**
知蜂堂拥有亚洲储量第一的储胶罐, 符合国家药品生产的GMP标准生产环境, 确保了每一粒蜂胶都有金子般的品质。而没有实力的小厂家买不起也储存不了大量的蜂胶, 他们往往会在黄曲霉素含量很高的杨树枝芽和卖胶混合生产蜂胶(闻起来会有树皮的味道), 致使善良的消费者大量服用后, 反而对身体造成了很大伤害。

★ **专家提示: 夏季高温燥热, 糖尿病人易多发并发症, 蜂胶配鲜王浆加柠檬钙片效果显著。**

河南知蜂堂亲情回报

5月11日 - 18日

买6盒蜂胶 送2盒蜂胶 | 买10盒蜂胶 送2盒蜂胶

加送鲜王浆一瓶, 柠檬酸钙1盒 | 加送高科技血糖仪一台。

咨询电话: 0371-66633006

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂 / 郑州专二 黄河路与政七街交叉口向西80米路南知蜂堂 / 郑州专三 黄河路与东三街交叉口向东20米路南知蜂堂 / 亚细亚一楼医药保健专柜二区 / 新密 五四广场南100米电业局斜对面向知蜂堂 / 新乡 清水路清水大药房 / 巩义 市医院向西200米兴和堂药店 / 宋陵药店 / 上街 荣阳 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂 / 登封 高山广场十合堂